

ÇELİK, EYT BORÇLANDIRMADA AÇIKLAMA

Osmaniye SGK İl Müdürü Mücahit Çelik, EYT borçlanması ile ilgili önemli açıklamalarda bulundu. Çelik, yurt genelinde büyük sevinçle karşılanan EYT düzenlemesinin daha neşeli ve mutlu devam edebilmesi için vatandaşlarımızın ihtiyacı olan borçlanmalar da herhangi bir mağduriyet yaşanmaması adına "İnsanların Hayırlısı

İnsanlara Faydalı Olandır" düsturu ile vatandaşlarımızı ve hak sahiplerini mağdur etmemek için fedakarca çalışmalarımıza devam ediyoruz. Mesai mefhumu gözetmeksizin vatandaş memnuniyeti odaklı gerekli çalışmaları yapıyoruz. İl Müdürlüğümüzde, Kadırlı ve Düziçi merkez Müdürlüklerimizde akşam ve hafta sonu olmak üzere tüm tedbirleri alarak

vatandaşlarımızın hak kaybı yaşamamaları için özverili çalışmalarımız sürmektedir. Bu gayretlerimizden dolayı İl Müdürlüğümüz, Kadırlı ve Düziçi Merkez Müdürlüklerimiz idareci ve çalışanlarına teşekkür ediyoruz. Ayrıca 31 Aralık cumartesi günü mesai sonuna kadar Müdürlüklerimizde hizmetlerimiz devam etmektedir dedi ZEHRA BALCILAR



04 OCAK 2023 ÇARŞAMBA - SAYI:6068- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

EL ELE BİRLİKTE BAŞARILI GELECEĞE

Kadırlı İlçe Kaymakamı Vehbi BAKIR Başkanlığında İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad KAHVECİLER, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, Kadırlı RAM Rehberlik Koordinatörü Badel ÇETİNKALE 'El Ele Birlikte Başarılı Geleceğe' projesi kapsamında Şehit İsmail Akduman Kız İmam Hatip Anadolu Lisesi ve Kadırlı Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ne giderek öğretmen ve öğrencilerle buluştular. 12.Sınıf öğrencileriyle eğitim-öğretim, sınav hakkında motivasyon çalışması yaptılar. Proje kapsamında YKS Grubu öğrencilerle sınava yönelik sohbet gerçekleştirdiler. İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ açılış konuşmasında proje ile ilgili olarak, ilçede 12.sınıf öğrencilerine hitap ettiklerini, üç kere deneme sınavı yaptıklarını belirtti. RAM Rehberlik Koordinatörü Badel Çetinkale yaptığı konuşmasında öğrencilerin sınav sürecinde karşılaşacağı zorlukları ve bu zorluklarla nasıl mücadele etmeleri gerektiğini motive edici bir dille ifade etti.



KOÇLU KÖYÜNDE KAZA 2 YARALI

Kadırlı'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybederek ağaca çarptı. Kazada 2 kişi yaralandı. Koçlu Köyünde meydana gelen kazada sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil şarampole yuvarlanarak ağaca çarptı. Kazada araçta sıkışan İ.D. ve Y.B. Kadırlı Belediyesi İtfaiye ekipleri tarafından kurtarılarak Sağlık ekiplerine teslim edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



FEN LİSESİ TEŞVİK ÖDÜLÜNÜ ALMAYA HAK KAZANDI



Bir çok başarılı projelere imza atarak Eğitim ve öğretimde Osmaniye'nin ismini ülke genelinde duyuran Osmaniye TOBB Fen Lisesi yine bir büyük başarıya daha imza attı. TÜBİTAK işbirliğiyle gerçekleştirilen Türkiye Ulusal Öğrenci Kongresi ve Poster Sunum Yarışması'na 337 okuldan 1.213 öğrenci ve 666 proje içerisinde ilk 5 okul arasına girerek

Matematik alanında Teşvik Ödülünü almaya hak kazandı. Osmaniye TOBB Fen Lisesi, Müdürü Zekeriya Urul, Türkiye Ulusal Öğrenci Kongresi ve Poster Sunum Yarışması Türkiye Finallerinde ilk 5 okul arasına girerek Matematik alanında Teşvik Ödülü almaya hÖdülünü Milli Eğitim Bakanımız Mahmut Özer Beyefendinin elinden alan öğrencilerimizi ve öğretmenlerimizi tebrik ediyorum dedi. ZEHRA BALCILAR

KAFASI BİDONUN AĞZINA SIKIŞAN KÖPEK İTFAİYE EKİBİNCE KURTARILDI

Kadırlı'de kafası bidonun ağzına sıkışan köpeği itfaiye ekibi kurtardı. Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'nde, kafası bidonun ağzına sıkışmış köpeği gören vatandaşlar, durumu itfaiyeye bildirdi. Bölgeye giden Kadırlı Belediyesi itfaiye ekibi, bidonu keserek köpeği kurtardı. Sağlık durumu iyi olduğu öğrenilen köpek, doğaya bırakıldı. Menderes Özat



CHP OSMANİYE MİLLETVEKİLİ ADAY ADAYI MAHMUT KADIRLİDE ZİYARETLERDE BULUNDU

CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Mahmut Yaş, Kadırlı'ye gelerek bazı ziyaretlerde bulundu. CHP Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Yalınkılıç ve yönetim kurulu üyelerini ziyaret eden Mahmut Yaş, CHP milletvekili aday adayı olduğunu belirterek destek istedi. CHP Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Yalınkılıç'la Türkiye'de yaşanan ekonomik koşullar ve ekonomik zorluklarla ilgili sohbet eden CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Veteriner Hekim Mahmut Yaş; CHP iktidarında tüm sorunların çözümleneceğini belirterek "bizim iktidarımızda sayın genel başkanımızın dediği gibi "hiç bir çocuk yatağa aç girmeyecek. 8'DE



BİK GENEL MÜDÜRÜ ERKİLİNÇ'TAN YENİ YIL MESAJI

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit

Erkılınç, bir mesaj yayımlayarak basın mensuplarının yeni yılını kutladı. Erkılınç 2022 yılını değerlendirdiği mesajında, "Büyüyen ailemize, bereketli ve okurlarıyla güzel haberler paylaşacağı yeni bir yıl diliyorum" ifadesini kullandı.

Erkılınç'ın yeni yıl mesajı şöyle:

"Belirsizlikler ve zorluklarla dolu pandemi sürecinin ardından, yoğun gündem ve sıkı iş takvimi ile girdiğimiz 2022'yi geride bırakıyoruz.

33 bin kişinin istihdamına doğrudan katkı sağlayan Basın İlan Kurumu olarak, geride bıraktığımız yılda basın camiamıza en iyi şekilde hizmet etmek için var gücümüzle çalıştık.

Bugün geldiğimiz nokta itibarıyla geriye dönüp baktığımızda, ziyadesiyle muvaffak olduğumuzu görüyoruz ve bunu başardığımızı inanıyorum.

Yüksek motivasyon ve güçlü bir irade ortaya koyarak, kader birliği yaptığımız tüm gazete ve dergilerimize doğru bir gelecek projeksiyonu çizmek adına attığımız her adım karşılığını aldık.

Güçlü desteğinizle Türk basın tarihinde dijital dönüşümü başlatacak hamleleri gerçekleştirdik. Cumhuriyetimizin yüzüncü yılına girerken gazeteciliğin yükselen değeri internet haber sitelerini, taze kuvvet olarak büyük ailemizin üyesi yaptık.

Bu nedendir ki gayretlerimizin tamamının karşılık bulduğu 2022'yi kazanımlar yılı olarak adlandırıyoruz.

'Birlikte Çok Güçlüyüz' diyerek ortak aklı önceledik; iletişimi güçlendirip, paydaşlarımızla mesaimizi artırarak işlerimizi bereketlendirdik.

Diğer taraftan teknoloji alanındaki gelişmelerin medyamızı radikal bir dönüşüme her geçen gün biraz daha zorladığını da görüyoruz.

Bu sebeple Türkiye Yüzyılı'nda hedefimiz; tüm paydaşlarımızla kurumsal kapasitelerimizi artırmak, gelecek perspektifimizi yenileyerek, tüm gücümüzle yolumuza kararlı bir şekilde devam etmek olacaktır.

Büyüyen ailemize, bereketli ve okurlarıyla güzel haberler paylaşacağı yeni bir yıl diliyorum. BASIN İLAN KURUMU



7 OCAK KURTULUŞ KUPASI SATRANÇ TURNUVASI YAPILDI

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101.yıldönümü etkinlikleri kapsamında düzenlenen 7 Ocak Kurtuluş Kupası Satranç Turnuvası tamamlandı.

Tosyalı Spor Salonunda 8 ayrı kategoride 243 sporcunun katıldığı turnuva iki gün sürdü.

Birbirinden çekişmeli müsabakaların oynandığı turnuvada her kategoride dereceye giren ilk beş kişi Osmaniye Belediyesi tarafından ödüllendirildi.

Osmaniye Belediyesi'nin organizasyonunda Osmaniye Satranç İl Temsilciliğinin katkılarıyla düzenlenen satranç turnuvasında dereceye girenlerin ödülleri Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş verdi.

Başkan Yardımcısı Akkuş, katkı ve katılımlarından dolayı tüm sporculara, velilere, turnuva hakemlerine, Türkiye Satranç Federasyonu ve Satranç Osmaniye İl Temsilciliğine teşekkür etti.

Osmaniye Belediyesi tarafından 7 Ocak kurtuluş etkinlikleri kapsamında düzenlenen kurtuluş kupası satranç turnuvasında Açık Kategoride Hasan Deniz Eroğlu, Kadınlar Kategorisinde Nisa Sakallı, 8 Yaş ve Altı Kategorisinde Taci Demir, 8 Yaş ve Altı Kız Kategorisinde Zeynep Ecrin Pehlivan, 10 Yaş ve Altı Kategorisinde Ahmet Kerem Büyükbözet, 10 Yaş ve Altı Kız Kategorisinde Tuğçe Özdemir, 14 Yaş ve Altı Kategorisinde Caner Ergün ve 14 Yaş ve Altı Kız Kategorisinde Sare Mutafoğlu birinci oldular.



ÖĞRENCİLER, YAVRU KÖPEKLERİN KALP ATIŞLARINI DİNLEDİ

Osmaniye Belediyesi tarafından "Hayvanlar için bizde varız" sloganıyla, çocuklarda hayvan sevgisini arttırmak amaçlı hazırlanan, "Küçük Veteriner Hekim" projesi devam ediyor. Bu kapsamda, Belediye Veteriner İşleri Müdürlüğünde görevli veteriner hekim ve görevli teknik personeller, ziyaret ettikleri okullarda öğrencilere, barınağa getirilen sokak hayvanları için hangi iş ve işlemlerin yapıldığı, besleme çalışmaları, aşılama, paraziter uygulamaları ve kedi evi uygulaması hakkında bilgiler verdi. Yapılan sunumların ardından öğrenciler, stetoskop ile yavru sokak köpeklerinin kalp atışlarını dinledi. Sokak hayvanları konusunda Belediye Veteriner İşleri Personellerine yardım edeceklerine dair söz veren çocuklar, hayvan gönüllüsü ilan edilip, kokart takıldı.

- İLK ZİYARET SAİMBEY ORTAOKULUNA

Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğüne, hayata geçirilen "Küçük Veteriner Hekim" projesi kapsamında ilk olarak Saimbey Ortaokulu ziyaret edildi. Konferans salonundaki programda, öğrencilere, "Küçük Veteriner Hekimler" projesi hakkında bilgiler verildi. Köpek ve kedilerin, insanlarla aynı sokakları paylaşan dilsiz ve kimsesiz canlılar olduğu belirtilen sunumda, sokak hayvanlarının her zaman insanların sevgisine ve yardımına muhtaç olduğunun vurgusu yapıldı.

Osmaniye Belediyesi Geçici Hayvan Barınağı ve Rehabilitasyon Merkezinde, veteriner hekim, veteriner teknikerleri ve temizlik görevlileri olmak üzere 18 kişilik ekipler 7 gün 24 saat esasına göre hizmet verildiği, hayvan barınağında engelli hayvanların annelerinin, yavrularının ve yasaklı ırkların kalıcı olarak bulunmakta olduğu aktarıldı.

- HAYVAN BARINAĞI İLE İLGİLİ BİLGİLER VERİLDİ

Öğrencilere, hayvan barınağında, yaralanmış ve hasta sokak canlılarına ilk müdahalelerin yapılabilmesinde olduğu, sokak hayvanlarının popülasyonlarının kontrol altına alınması için yasalara uygun şekilde kısırlaştırma yapıldığı, kuduz aşısı, iç ve dış parazit uygulamalarının düzenli olarak yapılmakta olduğu, barınakta tüm işlemleri tamamlanmış köpekleri ziyarete gelen vatandaşlara, bilgileri hayvan bilgi sistemine kaydedilerek sahiplendirildiği, tüm işlemleri biten sokak canlılarının kulak küpeleri ve çipleri takılarak yasalara uygun şekilde alındıkları yer olan sokaklara tekrar bırakılmakta olduğu belirtildi.

- NÖBETÇİ VETERİNER HEKİM PROJESİ

Sunumlarda, ayrıca Osmaniye Belediyesi tarafından sokak hayvanlarına yönelik yapılan besleme faaliyetlerinden bahsedildi. Öğrencilerden, evde



ki yemek artıkları ve bir kap suyun sokaktaki canlılar için kaplarını önlerine bırakmaları istendi. Sokaktaki hiçbir hayvanın yaralı ve hasta kalmaması için, Osmaniye Belediyesi ve Osmaniye Veteriner Hekimler Odası arasında "Nöbetçi veteriner hekim" projesinin başlatıldığı ve 1 Mart 2022 tarihinde imzalanan protokole uygulanmaya başlandığı aktarıldı. Öğrencilerden, yolda veya arazide görülen yaralı ve bitkin sokak hayvanları için 153 veya 440 00 80 nolu numaraya bilgi vermeleri, ihbar doğrultusunda yaralı hayvanın belediye ekiplerince bulunduğu yerden alınıp tedavisinin yapılacağı anlatıldı.

- SOKAK CANLARININ KALP ATIŞLARINI DİNLEDİLER

Sunumların ardından, öğrenciler stetoskop ile hayvan barınağından getirilen yavru köpeklerin kalp atışlarını dinlediler. Sokak hayvanları konusunda Belediye Veteriner İşleri Personellerine yardım edeceklerine söz veren çocuklar, hayvan gönüllüsü ilan edilip, kokart takıldı. Ayrıca, 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen, "Hayvan Sevgisi" temalı ödüllü resim yarışmasında dereceye giren öğrencilerin resimlerinden oluşan, yeni yıl takvimlerinden hediye edildi. **BLD.BSN.YAY.**

OSMANİYE BELEDİYESİ GERİ DÖNÜŞÜM BANKALARI KURULDU

Osmaniye Belediyesi Sıfır Atık Projeleri'ne bir yenisini daha ekleyerek Geri Dönüşüm Bankaları kurdu. Kurulan geri dönüşüm bankaları puan sistemiyle hizmet verecek. Vatandaşların bun bankalara getirerek geri dönüşüme kazandıracığı cam, kağıt, atık yağ ve metal gibi ürünler kayıt altına alınarak Belediye tarafından atık getiren her vatandaşa ücretsiz olarak verilecek geri dönüşüm kartına puan olarak yüklenecek.

Geri dönüşüm kartlarında biriken puan karşılığında vatandaşlar yine kurulan geri dönüşüm bankalarından temizlik malzemesi ve gıda ürünleri alabilecekler.

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Sayın Emine Erdoğan hanımefendi öncülüğünde Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız tarafından başlatılan 'Sıfır Atık' projesi, ülke genelinde olduğu gibi şehrimizde de büyük önem arz etmektedir. Hemşerilerimizin katkısı ve desteğiyle sıfır atık kapsamında hayata geçirdiğimiz projelerimize bir yenisini daha ekledik. Atıkları geri dönüşüme kazandırarak çevreyi korumak ve aynı zamanda ev ekonomisine de katkı sağlamayı hedefleyerek hayata geçirdiğimiz Geri Dönüşüm Bankası, Fakiuşağı Mahallesi Şehit Ömer Halisdemir Meydanı ve Şehit Albay Halil İbrahim Karaoğlu Parkı'nda hizmet vermeye başladı. Vatandaşlarımız geri dönüşüm bankalarına gelerek geri dönüşüm kartlarını temin edecekler. Geri dönüşüme kazandırdıkları her cam, plastik, kâğıt- karton, metal, atık yağ, atık pil ve elektronik atık gibi malzemeler karşılığında kartlarında puan biriktirecekler. Bu puanlar karşılığında ise temizlik malzemesi veya gıda ürünleri olarak ev ekonomilerine de katkı sağlamış olacaklar." ifadelerini kullandı.



OSMANİYE'DE POLİSTEN HIRSIZLIK UYARISI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, yılbaşı öncesi alışveriş yoğunluğunun yaşandığı yerlerde hırsızlık vakalarına karşı vatandaşları uyardı. Toplum Destekli Polislik (TDP) Şube Müdürlüğü ekipleri, yılbaşı öncesi kentteki alışveriş merkezlerini ziyaret ederek vatandaşları hırsızlık olaylarına karşı uyardı. Polisler, vatandaşlardan kalabalık yerlerde alışveriş yaparken çantalarını ve değerli eşyalarının çalınma ihtimaline karşı dikkatli olmalarını istedi. Yılbaşı gecesini evlerinin dışında geçirecek olanları da hırsızlık olaylarına karşı uyarı polisler, vatandaşlara alınabilecek önlemler konusunda bilgilerin yer aldığı broşür de dağıttı. -



ATA PROJESİ KAPSAMINDA AİLE ZİYARETLERİ YAPILDI

Osmaniye Belediyesi'nin evden çıkmayacak durumda olan yaşlı, hasta ve engellilere yönelik başlattığı ATA Projesi kapsamında aileleri evlerinde ziyaret etmeye devam ediyor. 'Evimde Mutluymum' sloganıyla başlatılan proje çerçevesinde banyo yaptırılması, saç-sakal bakımı, tırnak kesimi gibi verilen hizmetlerin yanında yaşlılar ve özel bakıma ihtiyaç duyan aileler de belirli aralıklarla ziyaret ediliyor. Ziyarette ailelerle sohbet eden belediye personelleri bir yandan yaşlı ve özel bakıma ihtiyaç duyan vatandaşları yalnız bırakmazken bir yandan da gelen talepleri dinliyor. Aileler tarafından personellere iletilen talepleri ise sosyal belediyecilik anlayışı kapsamında karşılıyor.

"Vatandaşlarımızın daima yanındayız" diyen Belediye Başkan Yardımcısı Hacer Burcu Yüceer, "Belediyemiz tarafından başlatılan ATA Projesi kapsamında Belediye Başkanımız Sayın Kadir Kara'nun talimatları doğrultusunda yaşlılarımızı ve özel bakıma ihtiyaç duyan ailelerimizi ziyaret ediyoruz. Büyüklüğümüz ve aile bireyleri ile sohbet ederek onlara hem yalnız olmadıklarını hissettiriyoruz hem de taleplerini dinliyoruz. Ailelerimizden gelen talepler olursa karşılamaya çalışıyoruz. Ailelerimizi yalnız bırakmayarak belirli aralıkla ziyaret etmeye devam edeceğiz." diye konuştu.

Ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getiren aileler de, "Belediye personelleri bizleri yalnız bırakmıyor. Her zaman yanımızdalar. İhtiyaçlarımızı karşılayıp eksiklerimizi gideriyorlar. Bu hizmetlerden yararlanmamıza vesile olan Belediye Başkanımız Kadir Kara'ya teşekkür ederiz." dediler.



ÖZEL ÖĞRENCİLER, SOKAK HAYVANLARINI BESLEDİ

OSMANİYE'de özel eğitim gören öğrenciler, soğuk havalar ve zorlu kış şartlarında yiyecek bulmakta zorlanan sokak hayvanlarını besledi. Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTA) işbirliği ile temin edilen kuru mamalar, Düziçi Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezinde eğitim gören özel çocuklar tarafından, çöp döküm sahasındaki sokak hayvanları için belirli noktalara bırakıldı. Özel öğrenciler, besleme yaptıkları sokak köpekleri ile yakından ilgilendi. Düziçi Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi Müdürü Elif Acer, "Öğrencilerimizle birlikte her yıl havalar soğuduğu için düzenli olarak dışarda bulunan hayvanlarımızı yemliyoruz. Bu sene de yine HAYTAP ile işbirliği yaparak yine dışarıdaki sahipsiz sokak hayvanlarımızı besleme faaliyetinde bulunacağız" dedi. HAYTAP Başkan Yardımcısı, Veteriner Hekim Ali Laçınbala ise 144 ton kuru mamanın Türkiye'nin 15 farklı merkezine yerleştirildiğini ve bu mamaların peyderpey dağıtımına başlandığını kaydetti. Öğrenciler, paketler halindeki kuru mamaları araçlara taşıyıp, çöp döküm sahasına getirerek, buradaki sokak canlılarına dağıttı. OSMANİYE, (DHA)-



OSMANIYE'DE ALKOL GÖZLÜĞÜ TAKIP PENALTI ATARAK TRAFİK EĞİTİMİ ALDILAR



Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü tarafından alkolün sürücüler üzerindeki etkisini gösteren ve alkollü araç kullanımının trafik kazalarının oluşumundaki rolü konusunda bir farkındalık oluşturmak amacı ile alkol gözlüğü takılarak trafik eğitimi verildi. Sürücülerini trafik canavarına dönüştüren alkollü araç kullanımının insanlar üzerinde bıraktığı korkutucu etkilerin hissiyatını yaşatmak amacıyla kurulan trafik standında vatandaşlar alkollü araç kullanımı konularında bilgilendirildi ve uygulamalı olarak alkol gözlüğü ile penaltı atışı yaptırıldı. Yapılan farkındalık çalışmasına 648 vatandaş katılım sağladı. -

OSMANIYE'DE JANDARMA EKİPLERİNCE DENETİM YAPILDI

Osmaniye'de jandarma ekiplerince yılbaşı öncesinde denetim gerçekleştirildi. İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, yılbaşı öncesi büfe ve marketlerde denetim yaptı. Denetimlerde, 7 bin 440 dolu, 87 bin 500 boş makaron, 125 kilogram kaçak tütün, 21 bin sigara fitresi, 250 paket gümrük kaçağı sigara, 33 şişe gümrük kaçağı içki ile sigara sarma makinası ele geçirildi, 7 şüpheli



hakkında adli işlem başlatıldı.

TARİHİ İNCİL VE 3 SİKKE ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de tarihi nitelik taşıdığı değerlendirilen İncil ve 3 sikke ele geçirildi. İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, elinde tarihi eser bulunduğunu belirledikleri şüpheliyi takibe aldı. D-400 kara yolunda ekiplerce durdurulan şüphelinin aracında, tarihi nitelikte olduğu değerlendirilen İncil ve 3 sikke ele geçirildi.



Gözetim altına alınan şüpheli,

çıkarıldığı hakimlikçe adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Ele geçirilen İncil ve 3 sikke ise Osmaniye Müze Müdürlüğü yetkililerine teslim edildi.

CGC'DEN İL SAĞLIK MÜDÜRÜ DR. KARA'YA HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ



Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti üyeleri, Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara'ya hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. CGC Başkanı Ali Cihangir, Dr. Kara'ya hayırlı olsun dileklerini ileterek, görevinde başarılar diledi.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğünde gerçekleşen ziyarete; Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Yönetim Kurulu Üyesi, Akdeniz Gazeteciler Federasyonu Başkanvekili ve Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ali Cihangir, İkinci Başkan Şükrü Tozluklu, Genel Sekreter Erhan Özmen, yönetim kurulu üyeleri ile şehirde faaliyet gösteren bazı gazeteciler katıldı.

Geçtiğimiz günlerde Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü görevine atanan Dr. Ahmet Kara'ya hayırlı olsun dileklerini ileten Başkan Cihangir, görevinde başarılar diledi.

Kamuoyuna tarafsız ve objektif olarak bilgi verme konusunda basının önemli bir kamu görevi icra ettiğini vurgulayan Dr. Kara, görevde bulunduğu süre içinde basınla her zaman iletişimde kalacaklarını belirtti. İl Sağlık Müdürü, gerçekleştirdikleri nazik ziyaretten dolayı CGC Başkanı Cihangir ve basın mensuplarına teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi.

CGC

7 OCAK DESTANI 'BİR ÖLÜR BİN DİRİLİRİZ' ADLI TİYATROSU YAPILACAK

Osmaniye Belediyesi Fikir Sanat Tiyatro Topluluğu bünyesinde, Öznur Gökşen Dinç ve Gül Hayat Demirci'nin kaleme aldığı, Öznur Gökşen Dinç'in yönettiği, "7 Ocak Destanı Bir ölür bin diriliriz" adlı tiyatro oyunu, Cebelibereket Kültür Merkezinde tiyatro severlerle buluşacak. 5 Ocak Perşembe günü saat 19.00'da başlayacak olan tiyatro oyunu, iki perde halinde sunulacak. Şehirde kültürel canlılığı arttırmak ve sosyal gelişimine katkı sağlamak amacıyla Osmaniye Belediyesi tarafından kurulan tiyatro topluluğu, ilk oyunlarına, kentlinin düşman işgalinden kurtuluşunun 101. Yılı etkinlikleri kapsamında hazırlandı. 7 Ocak Destanı, Bir Ölür Bin Diriliriz adlı tiyatro oyunu hazırlıklarını tamamlayan ekip, şimdinin Osmaniye'si zamanın Cebelibereket'i olan Çukurova topraklarında geçen, 1920'li yılların yoklukla ve çetin geçen savaş mücadelelerini anlatacaklar. 40 kişilik oyuncu kadrosu, Fransızların düzenli ordularına karşı çetelerin kazmayla kürekle savaştığı, kadınların ve çocukların verdiği desteği ve çektiği çileleri anlatan, Rahime Hatun'u, Saim Bey'i ve daha nice çete liderlerinin mücadelelerinin ele alındığı bir kurtuluş hikâyesini sahneye taşıyacaklar. Belediye Başkanı Kadir Kara, Osmaniye Belediyesi Fikir Sanat Tiyatro Topluluğu tarafından sahnelenecek olan ve yoklukla ve çetin geçen savaş mücadelelerinin anlatıldığı, 7 Ocak Destanı "Bir Ölür Bin Diriliriz" isimli tiyatro oyununa tüm vatandaşları davet etti.

5 Ocak Perşembe günü saat 19.00'da başlayacak olan tiyatro oyunu, 18 sahne ve iki perde halinde sunulacak.

Oyuncu Kadrosu ise şu isimlerden oluşuyor: Erkan Dinç, Gül Hayat Demirci, Altan Işık, Zahit Kara, Ayşe Özer, Samet Örtlek, Talha Belen, Hacer Acar, Osman Demirci, Melike Kara, Gizem Yıldırım, Bekir Tatlı, Sultan Gürz, Burçin Türkmen, Muhammed Burak Kırac, Burak Canik, Zeynep Demircioğlu, Ali Alkan, Cihan Tatlı, Arda Çetin, Furkan Tatlı, Ceren Özer, Şehmuz Ata Dinç, Ezdanur Yürekli, Rana Kırar, Eymen Uzar, Goncağül Kırar ve Ecrin Uzar. Teknik kadro ise İbrahim Yıldız, Gizem Yıldırım, Asım Kaynar, Furkan Soyalan, Yusuf Kökenek, Yasemin Aksoy ve Eren Uzar isimlerinden oluşuyor.

BLD.BSN.YAY.



OSMANİYE'DE KURTULUŞUNUN 101. YILI ETKİNLİKLERİ

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101. Yıldönümü çeşitli etkinliklerle kutlanıyor. Osmaniye Belediyesi'nin organizasyonu ve Osmaniye Valiliği öncülüğünde kamu kurum ve kuruluşlarının destekleri ile düzenlenen Kurtuluş Bayramı etkinlikleri başladı. 7 Ocak Osmaniye'nin Düşman İşgalinden Kurtuluşunun 101. Yıldönümü etkinlikleri kapsamında, ilk olarak, 31 Aralık cumartesi günü Bocce salonunda 7 Ocak Okçuluk Turnuvası Final yarışları yapıldı. Aynı gün saat 10.00'da Tosyalı Spor Salonunda satranç turnuvası düzenlenip, ardından dereceye giren sporculara düzenlenen törenle ödülleri verildi. Programların devamında, 5 Ocak Perşembe günü, Osmaniye Şehitlerine Yürüyor programı Mamure Tren İstasyonunda saat 10.30'da yapılacak. Aynı gün akşam saat 19.00'da Cebelibereket Kültür Merkezinde, Osmaniye Belediyesi Fikir Sanat Tiyatro Kulübü tarafından hazırlanan "Bir ölür, bin diriliriz" adlı tiyatro oyununun galası sunulacak. 6 Ocak Cuma günü saat 10.00'da 7 Ocak halk Koşusu için start verilecek. Yarışmacılar, çevre yolundan başlayacakları koşuyu, Belediye önünde tamamlayacaklar. Aynı gün, Cuma namazı öncesi, Büyük camii de mevlit programı gerçekleştirilecek. 7 Ocak Milli Mücadele İzcilik Kampı Samet Aybaba İzci Kampı'nda 6 Ocak günü saat 17.00'da başlayacak ve iki gün sürecek. Fener alayı etkinliği saat 18.00'da 2023 Açık Hava Müzesi önünden başlayıp Cumhuriyet Meydanında sona erecek. Saat 19.00'da ise Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezinde 26. Uluslararası Çukurova Aşıkler Bayramı programı düzenlenecek. Saat 19.30'da 7 Ocak parkında Ulaşlar 7 Ocak Kutlama programı gerçekleştirilecek. **RESMİ TÖRENLER DEVLET BAHÇELİ MEYDANINDA OLACAK** 7 Ocak Kurtuluş Bayramı resmi törenleri, Devlet Bahçeli Meydanında olacak. Programlar, saat 10.00'da başlayacak. Devamında Zafer yürüyüşü ve Büyük camii Şehitliğine ziyaret gerçekleştirilecek. Aynı gün akşam saat 19.00'da Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezi'nde Osmaniye Musiki Derneği Belediye Korosu Konseri düzenlenecek.



7 OCAK OKÇULUK TURNUVASI YAPILDI

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101. yıl kutlama etkinlikleri kapsamında Geleneksel Okçuluk Turnuvası yapıldı. Osmaniye Belediyesi tarafından organize edilen merkez ve ilçelerden 64 sporunun katıldığı okçuluk turnuvasında ilk oku Belediye Başkanı Kadir Kara'nın temsili olarak attı. Türk ve İslam dünyasında okçuluğun çok önemli bir yeri ve değeri olduğuna vurgu yapan Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Geleneksel okçuluğun yaygınlaştırılması ve Osmaniye'mizde geliştirilmesi noktasında imkânlarımız ölçüsünde destek vermeye devam edeceğiz. Osmaniye'mizin düşman işgalinden kurtuluşunun 101. yılı münasebetiyle düzenlemiş olduğumuz okçuluk turnuvasına katkı ve katılım sağlayan herkese teşekkür ediyor, tüm sporculara başarılar diliyorum." İfadelerini kullandı. Geleneksel Türk Okçuluk Federasyonu Osmaniye İl Temsilcisi Ahmet Yüce, okçuluk sporuna verdiği desteklerden dolayı Başkan Kadir Kara'ya okçuluk sporuna verdiği desteklerden dolayı teşekkür etti.



OSMANİYEDE 7 OCAK KURTULUŞ KUPASI YAPILDI

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101. yıl dönümü etkinlikleri kapsamında Kurtuluş Kupası Satranç Turnuvası tüm şehitlerimiz için saygı duruşunda bulunulması ve istiklal marşının okunmasıyla başladı. Osmaniye Belediyesi tarafından Türkiye Satranç Federasyonu Osmaniye Satranç İl Temsilciliği'nin destekleriyle düzenlenen turnuvarın sembolik olarak açılış hamlesini Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara yaptı.



İki gün sürecek satranç turnuvasında her kategoride ilk 5'e giren sporculara Osmaniye Belediyesi tarafından ödül verilecek. Tosyalı Spor Salonunda 243 sporcunun katıldığı turnuvaya her yaş grubundan sporcular yoğun ilgi gösterdi.

8 kategoride düzenlenen turnuvarın açılış konuşmasını yapan Belediye Başkanı Kadir Kara; "Yarın Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluşunun 100 yılının yaşanacağı yıl olacak. o yüzden sizlere başarılarla dolu sağlıklı bir yıl geçirmenizi temenni ediyorum. Sevgili gençler, satranç hayatın kendisidir. Sizi her alanda geleceğe taşıyabilecek spor dalının ötesindedir satranç. Akıldır, yaşama biçimidir. Satrança gönül verdiğiniz için sizlere, turnuvarın yapılmasında ve yönetilmesinde katkı sağlayan Osmaniye Satranç İl Temsilciliğine, değerli hocalarımıza ve kıymetli ailelerinize şükranlarımı sunuyorum, hepimize başarılar diliyorum." Şeklinde konuştu. Açılış konuşmasının ardından Osmaniye Satranç İl Temsilcisi Ünal Karaçalıoğlu, sporculara turnuva hakkında bilgiler vererek Belediye Başkanı Kadir Kara'ya katkı ve desteklerinden dolayı teşekkür etti. BLD.BAS.YAY.

VALİ YILMAZ, MEHMET ERBAŞ'I ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, bir süre önce görevine başlayan İl Göç İdaresi Müdürü Mehmet Erbaş'ı ziyaret ederek, görevinde başarılar diledi. İl Göç İdaresi Müdürü Mehmet Erbaş ve Grup Başkanları tarafından karşılanan Vali Yılmaz, daha sonra hizmet birimlerini ziyaret ederek yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyaretinin devamında İl Göç İdaresi Müdürü Erbaş ile bir süre görüşerek görevinin hayırlı olmasını dileyen Vali Yılmaz, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. İl Göç İdaresi Müdürü Mehmet Erbaş,



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti dolayısıyla teşekkür etti. **VALİLİK BASIN YAYIN**

VALİ YILMAZ, AHMET KARA'YI ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, bir süre önce görevine başlayan İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara'yı ziyaret ederek, görevinde başarılar diledi. İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara ve Daire Başkanları tarafından karşılanan Vali Yılmaz, daha sonra İl Sağlık Müdürü Kara ile bir süre görüşerek, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara'ya görevinin hayırlı olmasını dileyen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Bütün kurumlarımızın görevleri önemli ama sağlık olmadan hiçbir şey olmuyor, hepimiz açısından çok önemli. İnşallah Hastanemize de geçiş süreci başlıyor,



yoğun bir temponuz olacak. Görevinizde başarılar diliyorum." dedi. İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti dolayısıyla teşekkür etti. **VALİLİK BASIN YAYIN**

SANAYİ VE AKADEMİK PROJE DESTEKLERİ TOPLANTISI YAPILDI



OKÜ Üniversite-Sanayi İş Birliği Koordinatörlüğü tarafından Sanayi-Akademik Proje Destekleri Bilgilendirme etkinliği düzenlendi.

Sanayi-Akademik proje destekleri bilgilendirme etkinliklerinin ilki 22.12.2022 tarihinde Osmaniye Meslek Yüksekokulu'nda ikincisi ise 28.12.2022 tarihinde Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu'nda gerçekleştirildi.

Osmaniye Meslek Yüksekokulu ve Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu'ndaki bilgilendirme etkinliğine iş dünyasından temsilciler, üniversite akademik personeli ve öğrenciler katılım sağladı.

Üniversite Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürü ve Üniversite-Sanayi İş Birliği Koordinatörü Doç. Dr. Bülent Yanıktepe ile koordinatörlükte görevli Dr. Öğr. Üyesi Hacer İcen ve Dr. Öğr. Üyesi Muhammed Ordu tarafından yürütülen Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu'ndaki bilgilendirme etkinliğinde, açılış konuşmasını Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Derya Atik yaptı. TÜBİTAK, KOSGEB ve DOĞAKA tarafından desteklenen proje türlerinin akademik personel ve öğrencilere tanıtıldığı etkinlikte, KOSGEB Kobi Uzmanı Mustafa Kurt ve DOĞAKA Uzmanı Hayri Yılmaz ise girişimcilik ve destek faaliyetleri hakkında bilgi verdi.

Bilgilendirme etkinliklerinde Üniversite-Sanayi İş Birliği Koordinatörü Doç. Dr. Bülent Yanıktepe üniversite-sanayi iş birliğinin önemini vurguladı. Okü

OKÜ, İSTİHDAM PROJESİ BİLGİLENDİRMESİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Adnan Bozdoğan, 1 Milyon İstihdam Projesi Kamuoyu Bilgilendirme Toplantısına katıldı. Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezinde gerçekleştirilen 1 Milyon İstihdam Projesi Kamuoyu Bilgilendirme Toplantısına üniversite yöneticileri katıldı. Bilgilendirme toplantısına OKÜ'yu temsilen Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Adnan Bozdoğan katıldı.

Toplantıda konuşan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, hızla gelişen teknolojinin her geçen gün farklı bir yeniliği hayata kattığını ifade ederek özellikle bilgi teknolojileri alanında son yıllardaki gelişmelerin, insanların birçok alanda işini kolaylaştırdığını ifade etti. Üniversitelerden şirketlere, kamu kurumlarından sosyal hayata hemen her alanda teknolojinin önemli yansımalarının olduğunu belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, 1 Milyon Yazılımcı İstihdamı Projesi'nin yoğun talep gördüğünü ifade ederek, başlangıcından bugüne hedefi de aşarak 1 milyon 96 bin 566 kişinin bu program üzerinden eğitimlerini tamamladığını söyledi. Nitelikli iş gücü ihtiyacının son yıllarda önemli hale geldiğini belirten Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan, 'Özellikle ileri teknolojiye dayalı ürünlerin programlanması ve katma değeri yüksek yazılımların geliştirilmesi projelerinde iyi yetişmiş çok sayıda elemana ihtiyaç duyulduğunu söyledi. Üniversitemizde bu alanda eğitim alan mezun sayısını artırmaya çalıştıklarını ve hızla değişen teknolojinin yakın gelecekte, günümüzde var olan birçok mesleğin yerine yenilerini ikame edeceğini vurguladı. Ortaya çıkacak yeni mesleklerle ve becerilere dair talebi hızla karşılamak için mevcut mekanizmalar dışında araçları da devreye aldıklarını ve bu doğrultuda Ar-Ge merkezlerini, teknoparkları, kuluçka merkezlerini destekleyerek, tersine beyin göçünün bu teşviklerle önemli bir yere geldiğini söyledi.' Ayrıca bu teşviklerle ilgili yeni müddeler açıkladı. Okü



HUZUR VE GÜVEN OPERASYONU

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nün bir hafta içinde gerçekleştirdiği operasyonlarda çalıntı araç ve suç aletleri ele geçirildi.

Operasyonlarda ayrıca 211 kişi göz altına alındı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde gerçekleştirdiği huzur ve güven

operasyonlarına devam ediyor. 12-19 Aralık

tarihleri arasında gerçekleşen operasyonlarda, şüpheli 211 kişi yakalandı. Şüpheli şahısların araçlarında ve üzerlerinde yapılan aramalarda; tüfek, 2'si tabanca ve 1'i kurusıkı tabanca olmak üzere 6 ruhsatsız silah ve 4 adet tabanca fişegi ele geçirildi. Ayrıca, 1,80 gr bonzai, 2,90 gr esrar, 28,14 gr metamfetamin ile 50 adet narkotik hap ele geçirilerek muhafaza altına alındı. Çalıntı olduğu belirlenen bir araca da el konuldu. Yakalanan kişiler hakkında adli işlem başlatıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla olan mücadelenin devam edeceğini belirtti. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



KAYMAKAM İLHAN, PAZAR ESNAFINI ZİYARET ETTİ

Düzici Kaymakam Turgay İlhan, Pazar esnafını ziyaret etti. Kaymakam İlhan, esnaflara hayırlı ve bereketli işler diledi. Düzici Kaymakamı İlhan'a Pazar ziyaretinde İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Kara, İlçe Jandarma Komutanı Vekili Süleyman Uzunoğlu, İlçe Tarım Müdürü Fevzi Soner Çerçi, İlçe Müftüsü Mehmet Güneş ve İlçe Sağlık Müdürü Alper Akdağ eşlik etti.

Pazar yerindeki Esnaf ve vatandaşların hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Kaymakam Turgay İlhan, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, vatandaşlarla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, 'Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız.' dedi. Kaymakam İlhan, esnaflara hayırlı ve bereketli işler diledi. Kaymakam İlhan'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlar, ziyareti için Kaymakam İlhan'a teşekkür ettiler. Düzici Kaymakamlığı



MİLLETVEKİLİ ADAY ADAYI YAŞ ÇALIŞMALARA HIZ VERDİ

CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Mahmut Yaş adaylık açıklamasının ardından çalışmalara hız verdi. Öncelikle parti büyüklerini ziyaret ile başlayan çalışmalara Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeyden Karalar'ı ziyaret ederek sürdürdü. Ziyarette başkan Milletvekili aday adayı Yaş Karalar'a Karasu Şelalesinin fotoğrafını hediye



etti.Haber:Kamil Şeker

ZAYİ İLANI: Nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. Muhammed ÇETİN

ZAYİ İLANI: Kadırlı Nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. Çiğdem Büyükekiz

SMA HASTASI UMay ALESİ: İLACIMIZI KARŞILAMIYOR

Kadirli'de yaşayan ve Spinal Musküler Atrofi (SMA) Tip-1 teşhisi konulan Umay Fatma Türköz'ün annesi Nazlı Türköz ve çocuğuna bakmak için işinden ayrılmak zorunda kalan baba Emre Türköz, Sağlık Bakanlığı'ndan yardım istedi. Anne Türköz, 'Neden Sağlık Bakanlığı'muz bizi, bu kadar ailelerimizi sürdürüyor? Bu kadar ailelerimiz neden çile çekiyor? Neden Sağlık Bakanlığı'muz bu kadar ailelere zorluk çıkarıyor, ilacımızı karşılamıyor' dedi.



6 günlük iken SMA Tip-1 teşhisi konulan ve şu an 75 günlük olan Umay Fatma Türköz için ailesi bir ay önce kampanya başlattı. Bir markette çalışan baba Emre Türköz, kızının hastalığı nedeniyle işini bırakmak zorunda kaldı. Sağlık Bakanlığı'na tepki gösteren anne Nazlı Türköz, şunları söyledi:

'Kızımın, 6 günlük iken SMA Tip-1 ölümcül kas hastası olduğunu öğrendik ve bunun için kampanya başlattık. 34 milyon isteniliyor bizden. Maddi olarak gücümüz yetmiyor bir aile olarak, lütfen bize destek olun. Neden Sağlık Bakanlığı'muz bizi, bu kadar ailelerimizi sürdürüyor? Bu kadar ailelerimiz neden çile çekiyor? Neden Sağlık Bakanlığı'muz bu kadar ailelere zorluk çıkarıyor, ilacımızı karşılamıyor.'

'SOLUNUM CİHAZINI ALAMIYORUM'
Baba Emre Türköz ise şöyle konuştu:
'Kızım şu anda 75 günlük. Kızım solunum sıkıntısı çektiğinden dolayı eşimle

nöbetleşe kızımın başında beklememiz gerekiyor. Hastaneye gidip geliyoruz, hastane bizden yaklaşık 150 kilometre uzaklıkta. Hastaneye gidip gelme işlemleri, evrak işlemleri çok yoğun olduğu için işimi bırakmak zorunda kaldım. Hastaneye her gidip gelişimiz ortalama bin TL'ye mal oluyor bizim için. Şu anda çalışmıyorum, başka bir gelirim yok. Doktor, kızımın solunum cihazına ihtiyacı olduğunu söyledi. Solunum cihazı 40 bin TL olduğu için ve çalışmadığım için bu tutarı karşılayamıyorum. Kampanyamızı tamamlamamak için, 34 milyon değerinde bir hastane teklifimiz mevcut. Bu 34 milyonluk teklifi karşılayabilecek miyiz, karşılayamayacak mıyız bilmiyoruz. Teklifimiz dolar üzerinden geldiği için, dolar artınca bizim kampanya için toplamamız gereken para da artıyor. Çok çaresiziz, ne yapacağımızı bilmiyoruz. Sağlık Bakanlığı'muz keşke bu ilacı karşılasa; keşke bu SMA'lı çocuklarımız, SMA'lı ailelerimiz bu kadar sıkıntıya düşmeseydi.' BURHAN DEMİRCİOĞLU

OSMANIYE VALİSİ YILMAZ, ESNAF VE, VATANDAŞLARIN YENİ YILINI KUTLADI



Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yılın son akşamında esnaflarımızı ziyaret ederek, esnaf ve vatandaşların yeni yılını kutladı. Ziyarette, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak ve İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş da yer aldı. İlk olarak Park Taksisi ziyaret eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, taksici esnafımızla bir süre sohbet etti. Taksici esnafımızın yeni yılını kutlayan Vali Yılmaz, hayırlı ve bereketli kazançlar temenni etti. Ziyaretten mutluluk duyduklarını belirten taksici esnafı Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ederek, yeni yılını kutladılar. Daha sonra esnaflarımızı ziyaret eden Vali Yılmaz, esnaflarımız ve vatandaşlarımız ile bir süre sohbet ederek, hatırlarını sordu. Esnaf ve vatandaşların yeni yılını kutlayan Vali Yılmaz, esnafımıza hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. Ziyaretleri sırasında karşılaştığı çocuklarla sohbet eden Vali Yılmaz, çocuklara hediyeler verdi. Vali Dr. Erdinç Yılmaz, ziyaretlerinin ardından yeni yılın Ülkemize ve tüm insanlığa hayırlı olmasını temenni ederek, tüm vatandaşlarımıza sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir yıl diledi.



SILA GAZETESİ

04 OCAK 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6068
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

VALİ YILMAZ, JANDARMA VE EMNİYET MENSUPLARIMIZIN YENİ YILINI KUTLADI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Seç Jandarma Uygulama Kontrol Noktası, Polis Uygulama Noktası ile Çarşı Şehit Hayrettin Mennan Polis Merkezi Amirliği'ni yılın son akşamında ziyaret ederek, görev başındaki jandarma ve emniyet mensuplarımızın yeni yılını kutladı. Beraberinde İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak ve İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş ile birlikte ilk olarak Seç Jandarma Uygulama Kontrol Noktası'nı ziyaret eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, görevleri başında olan güvenlik güçlerimizin yeni yılını kutlayarak, görevlerinde başarılar diledi. Vali Yılmaz, kontrol noktasında durdurulan araçlardaki vatandaşlarımıza da sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir yıl dileklerini ilettiler. Trafik kurallarına uyulmasının önemini de hatırlatan Vali Yılmaz, trafik kurallarına uyan vatandaşlarımıza teşekkür etti. Daha sonra Polis Uygulama Noktasında görevli polis memurlarımızı ziyaret eden Vali Yılmaz, görev başındaki polislerimizin yeni yılını kutlayarak, görevlerinde başarılar diledi.



Ziyaretlerinin devamında Çarşı Şehit Hayrettin Mennan Polis Merkezi Amirliği'ni de ziyaret eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, polis memurlarının yeni yılını kutlayarak, vatandaşlarımızın huzur içinde bir yılbaşı akşamı geçirmeleri için görevleri başında olan tüm güvenlik güçlerimize teşekkür etti. Vali Dr. Erdinç Yılmaz ziyaretlerinin sonunda yaptığı açıklamada, "2023 yılına girerken, jandarmamız, emniyet teşkilatımız görevlerinin başında. Bütün hemşehrilerimizin huzur içinde yeni yıla girebilmeleri için bütün önlemlerimizi aldık. Gece demeden, gündüz demeden her türlü şartta çalışan jandarma ve emniyet teşkilatlarımızın mensuplarının yeni yılını kutluyorum. Bütün Osmaniye hemşehrilerimize, Ülkemize ve bütün insanlığa yeni yılın hayırlı olmasını, sağlıklı, mutlulukla geçmesini diliyorum. Ayrıca Cumhuriyetimizin kuruluşunun 100. yılına giriyor olmamız nedeniyle, bu yılın Cumhuriyetimizi taçlandıracağımız, daha yükseklere taşıyacağımız, heyecanla çalışacağımız bir yıl olmasını temenni ediyorum." dedi.

ZAYI İLANI : Kadirli vergi dairesine adıma kayıtlı 21869388566 TC Numaralı Beko 220 AS 0000317146 Sicil Numaralı Yazar Kasama Ait Ruhsatnameyi Kaybettim. Hükümsüzdür.

MUSTAFA ATAŞ

CHP OSMANİYE MİLLETVEKİLİ ADAY ADAYI MAHMUT KADIRLİDE ZİYARETLERDE BULUNDU



CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Mahmut Yaş, Kadırlı'ya gelerek bazı ziyaretlerde bulundu. CHP Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Yalınkılıç ve yönetim kurulu üyelerini ziyaret eden Mahmut Yaş, CHP milletvekili aday adayı olduğunu belirterek destek istedi.

CHP Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Yalınkılıç'la Türkiye'de yaşanan ekonomik koşullar ve ekonomik zorluklarla ilgili sohbet eden CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Veteriner Hekim Mahmut Yaş; CHP iktidarında tüm sorunların çözümleneceğini belirterek "bizim iktidarımızda sayın genel başkanımızın dediği gibi 'hiç bir çocuk yatağa aç girmeyecek. Tüm öğrencilerimize öğle yemeğini

ücretsiz olarak vereceğiz. Aile sigortası uygulamamızla anneyi ve ailenin geleceğini sigorta edeceğiz. Çiftçilere sağlanacak olanaklarla hem kredi borçlarını sileceğiz hem de yeniden üretim yapabilmesine imkan sağlayacak çalışmalar yapacağız. Bu köhne sistemin sebebi olan tüm sorunlar ortadan kalkacak. Bunun için elbirliği içinde çalışmamız lazım" diye konuştu. Cumhuriyet Halk Partisi Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Yalınkılıç ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti belirterek Mahmut Yaş'a başarılar diledi. Daha sonra CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Mahmut Yaş ve yanındakiler Kadırlı Cemevi'ni ziyaret ettiler. YÜKSEL İBİCİOĞLU

CHP OSMANİYE MİLLETVEKİLİ ADAY ADAYI MAHMUT KADIRLİDE ZİYARETLERDE BULUNDU

Tüm öğrencilerimize öğle yemeğini ücretsiz olarak vereceğiz. Aile sigortası uygulamamızla anneyi ve ailenin geleceğini sigorta edeceğiz. Çiftçilere sağlanacak olanaklarla hem kredi borçlarını sileceğiz hem de yeniden üretim yapabilmesine imkan sağlayacak çalışmalar yapacağız. Bu köhne sistemin sebebi olan tüm sorunlar ortadan kalkacak. Bunun için elbirliği içinde çalışmamız lazım" diye konuştu. Cumhuriyet Halk Partisi Kadırlı İlçe Başkanı Ahmet Yalınkılıç ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti belirterek Mahmut Yaş'a başarılar diledi. Daha sonra CHP Osmaniye Milletvekili aday adayı Mahmut Yaş ve yanındakiler Kadırlı Cemevi'ni ziyaret ettiler.



DÜZİÇİ'NDEKİ YANGIN KONTROL ALTINA ALINDI

Düziçi'nde ormanlık alanda çıkan yangın gecenin ilerleyen saatlerinde kontrol altına alındı. Düziçi ilçesine bağlı Akçakoyunlu Köyü, Hamus Çayı yakınlarında ormanlık alanda dün yangın çıktı. Yangının fark edilmesi üzerine ekiplere haber verildi. Ekipler yangın çıkan ormanlık alana gelerek yangına karadan müdahale etmeye başladı. Yangın rüzgarın etkisiyle büyüye de gecenin ilerleyen saatlerinde kontrol altına alındı. Ekipler ormanlık alanda soğutma çalışması yapıyor. KAMİL ŞEKER



EVİ SOYAN ÇOCUK HIRSIZLAR YAKALANDI

Osmaniye'de hırsızlık amacıyla birçok eve giren 3 çocuk, polis ekipleri tarafından yakalandı. Çocukların birçok hırsızlık suçuna karıştığı tespit edilirken, üst aramalarında çalınan ziynet eşyaları ele geçirildi. Düziçi ilçesine bağlı Boğaziçi Mahallesi Refik Cesur Bulvarı'nda bir apartmanda iki ayrı dairede hırsızlık olayı yaşandı. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı Hırsızlık ve Yankesicilik Büro Amirliği ekiplerince yapılan çalışmada hırsızlık olayını gerçekleştiren 3 kişi tespit edildi. Zanlıların minibüsle Osmaniye il merkezine doğru seyir halinde olduklarını belirleyen polis, aracı uygulama noktasında durdurdu. N.K. (12), Z.Ç. (14) ve B.Ç. (12) isimli zanlıların yapılan üst aramasında ikametlerden çalınan 1 yüzük ve 2 küpe, 540 TL para ele geçirildi. Suçlarını itiraf eden çocukların çevre il ve ilçelerde daha önce birçok hırsızlık suçuna karıştığı belirlendi. Bu olaylarda 1 tabanca, 5 cumhuriyet altını, 50 gram bilezik, 40 bin TL çaldığı tespit edilen 3 çocuk, emniyetteki işlemlerinden sonra çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı.



7 OCAK ENGELLİLER SPOR KULÜBÜ VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 7 Ocak Engelliler Spor Kulübü Derneği Başkanı Derviş Arslan ve Yönetim Kurulu Üyelerini makamında kabul etti. Demek Başkanı ve Yönetim Kurulu Üyeleri Vali Yılmaz'a 7 Ocak Engelliler Spor Kulübü'nün 80 numaralı formasını hediye ettiler. Ziyarete Başkan Derviş Arslan'ın yanı sıra Yönetim Kurulu Üyeleri Kahraman Sellî, Celil Caylı, Mürsel Bolat, Metin Yağmur da yer aldı. 7 Ocak Engelliler Spor Kulübü Derneği Başkanı Derviş Arslan ziyaret sırasında Vali Yılmaz'a verdiği bilgilerde 3. Lig C Grubunda mücadele eden 7 Ocak Engelliler Spor Kulübü'nün ilk yarı namağlup lider olarak bitirdiğini ifade etti. Yönetim Kurulu Başkanı Arslan, Vali Yılmaz'ı 5 Mart tarihinde Osmaniye'de oynanacak olan maça davet etti. Misafirleri ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, 7 Ocak Engelliler Spor Kulübü'nün başarılarının devamını dileyerek, kendisine hediye edilen 80 numaralı takım forması için teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN

